
Nastavení MFA z MS Authenticatoru 

Instalace aplikace do telefonu 
1) Stáhněte do telefonu aplikaci MS Authenticator 

a) Pro Android na Google Play: 

 
Výrobce aplikace bude vždy Microsoft Corporation a ikona stejná jako na obrázku 
výše! 
 

b) Pro Apple iPhone na App Store: 

 
Vývojář aplikace bude vždy Microsoft Corporation a ikona jako na obrázku! 
 

2) Aplikaci můžete spustit, ale prozatím v ní nepodnikejte žádné další kroky! 

Nastavení MFA 
1) Otevřete webový prohlížeč a přejděte na stránku: 

https://mysignins.microsoft.com/ 
a přihlašte se. 
 

2) V nabídce vlevo vyberte pole Bezpečnostní údaje a klikněte na něj 

 
3) V nabídce kliknete na modré plus – Přidat nabídku přihlašování 

 

 

 

https://mysignins.microsoft.com/


4) Z okna následně potvrďte poslední možnost – Microsoft Authenticator 

 
 

5) Potvrďte Další (aplikaci už máte staženou) 
 

6) Znovu potvrďte další a okno s QR kódem ponechte aktivní 
 

7) Otevřete v telefonu aplikaci MS Authenticator, potvrďte zobrazování oznámení – bude to 
praktické při používání MFA 
 

8) V samotné aplikaci klikněte vpravo nahoře na plus 
 

9) Vyberte pracovní nebo školní účet a pak Skenovat kód QR 

 
 

10) Do oknénka v telefonu nasměrujte QR kod z obrazovky počítače a počkejte, než se kód 
načte. 
Pokud jste nestihli QR kód z počítače naskenovat (Časový limit vaší relace vypršel) a 
z obrazovky zmizel. Přihlaste se znovu a postupujte opět s kroky 2-10. 

 
 

11) Po naskenování QR kódu klikněte na další. 

 



 
12) Na obrazovce počítače a v telefonu na Vás vyskočí výzva k ověření. Opište do telefonu 

číslo z obrazovky počítače a potvrďte zadání klikem na ANO. 

 
 

13) Objeví se informace o úspěšném nastavení MFA 

 
 

14) Authenticator je nyní připraven pro dvoufaktorovou autentizaci a uvidíte jej v metodách 
přihlašování na webu https://mysignins.microsoft.com/ pod dlaždicí Bezpečnostní údaje 
i s modelem zařízení, na kterém je instalován. 

 

https://mysignins.microsoft.com/

